

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления приняли участие в работе комиссии по трудоустройству выпускников-юристов Томского государственного университета**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в рамках профориентационной работы на постоянной основе встречаются не только со студентами из Кузбасса, но и с выпускниками вузов других областей.

Так, заместитель руководителя отдела кадров Анна Суханова приняла участие в работе комиссии по трудоустройству выпускников юридического института Национального исследовательского Томского государственного университета с целью их профессиональной ориентации. Формат данного мероприятия был построен таким образом, что не работодатель анонсировал профессию, а сам выпускник представлял себя, возможно, будущему работодателю. Студенты рассказывали о своих интересах, о том, по какой теме планируют защищать дипломную работу, а также о том, в какой именно профессии они видят себя в будущем. Затем у членов комиссии была возможность задать уточняющие вопросы, например, о желании выпускников переехать в другую область и связать свою профессиональную жизнь со следствием.

Необходимо отметить, что некоторые студенты сразу же заявили о готовности проходить необходимые проверочные мероприятия, чтобы при получении диплома иметь возможность быть принятым на службу в следственное управление по Кемеровской области – Кузбассу. Сотрудники отдела кадров теперь будут работать со студентами в индивидуальном порядке, оказывая им помощь и информационное сопровождение.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1745535>